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Тамара Опанасівна Коломієць

(1935 р.)

Тамара  Коломієць  народилася  9  квітня  1935  року  в  місті  Корсунь  (тепер

Корсунь-Шевченківський Черкаської області). Мати багато працювала, тому

вихованням  дівчинки  займалася  бабуся,  яка  знала  багато  пісень,  легенд,

переказів. Тамара Коломієць належить до покоління, дитинство якого було

перерване війною. Ще до війни дівчинка вміла читати. А потім усі підручники

замінив «Кобзар». У шкільні роки мріяла стати лікарем, бо дитяче серце ще

довго залишалося чутливим до ран війни. Якщо у школі задавали писати твір

на вільну тему, то Тамарі легше було висловлюватись у віршованій формі.

У  1957  році  Т.  Коломієць  закінчила  факультет  журналістики  Київського

університету ім. Т.Г. Шевченка.

Перша збірка «Проліски» побачила світ у 1956 році, коли вона ще навчалася

в університеті. Відтоді, більш ніж за 60 років творчості поетеса видала понад

50 збірок та окремих творів. Це збірки лірики «Осіння борозна», «Багаття на

межі»,  «Дорога  в  листопад»  та  інші  і  твори  для  дітей  «Візьму  вербову

гілочку», «Хиталочка-гойдалочка», «Найперша стежечка», «Де ховає сонце

роси», «Веселе місто Алфавіт» та багато інших. Т. Коломієць – лауреат Премії

Кабінету Міністрів України імені Лесі Українки за літературно-мистецькі твори

для дітей та юнацтва.



💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Тамара Опанасівна Коломієць вас найбільше

вразила?

Якби ви могли запитати щось у Тамара Опанасівна Коломієць, про що б

ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.
Скануйте для переходу
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